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－1－

１▢ 次の　　 　　にあてはまる数を求めてください。
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－2－

２▢ 次の　　 　　にあてはまる数を求めてください。※円周率は３．１４とします。

　（１）　濃度の異なる２種類の食塩水Ａ，Ｂを混ぜて，５．５％の食塩水を作ろうと

したところ，あやまってＡとＢの量を逆にして混ぜてしまったので，８．５％

の食塩水になりました。Ｂの濃度が２％のとき，Ａの濃度は　　 　　％です。

　（２）　あつ子さんは，８時３０分に山のふもとから山頂へ向かって歩きはじめまし

た。山頂で１時間休けいをして，下りは上りの２倍の速さで歩き山のふもと

に１４時にもどりました。山頂に着いたのは　　 　　時　　 　　分です。

　（３）　図のようにＢＣを半径とする　
１
―
４

　の円があります。中心Ｃが円周ＡＢ上にく

るように折ります。このとき，アは　　 　　°です。
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－3－

　（４）　図のような立体の表面積は　　 　　ｃｍ２です。

　（５）　図は１辺が１２ｃｍの立方体の４つの辺の中点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄを結んで作っ

た立体です。この立体ＡＢＣＤの体積は　　 　　ｃｍ３です。
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－4－

３ ▢ 次の表は，Ｅ地点を基準にした各地の時差を表しています。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ

１０ ８ ４ ２ ０ １ ５ ９ 数字の単位は時間
← ← ← ← → → →

　　←　はＥより時間がおくれている，→　はＥより時間が進んでいることをそれぞ

れ表します。

　　このとき，次の（１）から（４）をそれぞれ求めてください。

　（１）　ＣとＧの時差

　（２）　Ｂが２月３日１５時のときのＤの日時

　（３）　Ｅが２月３日６時３０分のときのＡの日時

　（４）　Ｅを１月３１日の２０時に出発し，１０時間かかってＨに到着し，１２時間後

にＨを出発して１３時間かけてＣに到着します。

　　　　Ｃに到着したときのＣの月日と時刻



－5－

４ ▢ 中村美術館には入口が３つあります。入館開始のとき６００人の行列ができてい
ました。入口を１つだけ開けると２時間で行列がなくなり，２つ開けると４０分

間で行列がなくなります。入館開始後も毎分同じ割合で人が行列に加わります。

また，１つの入口から毎分同じ割合で人が入館します。

　　このとき，次の（１）～（４）について，図や式や考え方をかいて答えてください。

　（１）　毎分何人が行列に並びますか。

　（２）　入館開始のとき最後に並んでいた人は，入口が１つだけ開いているとすると

入館開始から何分後に入館できますか。

　（３）　入口を３つ開けると行列は何分間でなくなりますか。

　（４）　入口を２つ開けて２５分で行列をなくすには，１つの入口から毎分何人の割

合で入館させればよいですか。


